



# 60家用人单位 5000多个就业岗位 万达开三地在我市联合举办退役军人招聘会

本报讯 (达州日报社全媒体记者丁畅) 3月30日,由达州市退役军人事务局、万州区退役军人事务局、开州区退役军人事务局联合主办的2023年春季“戎耀归蜀·建功川渝”退役军人及军属现场招聘会,在达城中心广场举行,川渝地区60多家用人单位参与,提供岗位5000多个。

上午10时许,招聘会现场气氛热烈,退役军人往来穿梭于不同展位,详细了解相关企业招聘要求。不少招聘负责人也走出展位,主动向退役军人们发出邀请。

“投了简历后多久会有通知?我需要做些什么准备吗?”今年刚从河北某部退役回来的邹阳阳在招聘展位前仔细挑选,不一会儿的工夫就递出去了6份简历。今年25岁的退役军人刘强有快递行业的从业经历,他带着“适配”目标来参加招聘会,也顺利在现场和招聘企业完成“双向奔赴”。

“这场招聘会办得太及时了,真是帮了我们企业的大忙!”现场,中节能(达州)新材料有限公司展位负责人告诉记者,随着经济日趋回暖,公司订单量不断增加,出现了用工缺口,本场招聘会的举办为公司解决了用工的燃眉之急。

记者看到,招聘会现场还专设退役军人政策咨询台,市总工会、市税务局、市市场监督管理局等部门的工作人员正在为求职者解答关于就业创业扶持、税收优惠等相关政策咨询。“3月份刚退役回来,就来参



加招聘会,更没想到的是现场还有专人作政策解答,对于就业,我一点都不愁了!”退役军人王小林由衷感叹道。

据了解,本次招聘会提供的岗位涉及新能源、新材料、化工、医药、电子信息、酒店餐饮、人力资源、互联网、物流、财税、汽车销

售、种养殖等20多个行业100多个工种。其中不乏四川炬原玄武岩纤维科技有限公司、中节能(达州)新材料有限公司、四川天王牧业有限公司等知名企业参与招聘。现场参会人员1400余人,其中退役军人及军属800余人,初步达成就业意向624人。

## 用假酒换真金 两男子被判刑

2022年,我市公安机关打击了一起贩卖假酒案件,并深挖出潜藏在其背后的“供应商”,斩断其犯罪链条。日前,通川区人民法院公开审理该案,分别判处涉案人员李某春、程某有期徒刑一年,并处罚金数万元。

### “偷梁换柱”伪造名酒

从超市老板到习酒代理,这似乎是个励志故事,但背后有多少“水分”要其本人才知道。2018年,李某春与妻子丁某在北京经营一家超市,由于竞争压力大,超市盈利日渐减少,李某春便开始动歪脑筋——卖假酒。

随后李某春开始以习酒代理商的身份自居,出入大型的糖酒会,并在酒会上发出大量名片,于2020年来到湖北省随县定居,开始制作假冒白酒。“我从外面饭店买回来名酒的空瓶子,在里面灌满其他牌子的白酒,再在瓶子表面贴上商标和防伪标记,伪装成正品酒卖出去。”李某春坦白,商标、防伪标记、瓶盖、红绳、包装盒、包装箱等均是自己购买的,几乎能以假乱真,制作好便快速递给买家,对方清楚所购买的酒为假冒的名酒。

李某春的儿子李某欣说,父母时常在家自己包装瓶装酒,且多在夜里发货。丁某在供述中表示,李某春经常通过微信二维码收款,寄件时也会使用假名或虚假号码,买卖双方互不认识,仅通过电话或微信沟通。

据统计,2021年7月至2022年4月,李某春在家中采用以低档酒为原料酒通过灌装、密封、贴牌、装箱等工序制作假冒国窖1573酒、五粮液酒、贵州茅台酒,并通过快递的方式向程某销售假冒品牌白酒110箱(一箱6瓶),非法经营数额共计人民币50200元。

### 知法犯法卖假酒

2022年4月22日,民警对在达州经营

鞋店的程某进行调查,在其店内发现大量假冒的品牌白酒,随即将其带回讯问。

经查,程某与妻子柏某某在达川区经营一家鞋店,因曾开过一家烟酒店,程某便在鞋店内偷偷卖酒。程某偶然在一次糖酒会外得到一张名片,电话询问其名酒卖价几何?对方告知价格后双方都清楚是假酒,程某便加了对方微信,买了几件国窖1573酒、五粮液酒、贵州茅台酒。高仿酒每件仅售几百元,到货后程某联系了曾经开烟酒店认识的老顾客,希望他们照顾生意。“他们都晓得是假酒,有的是为了充面子,有的是因为‘办酒’或者应酬。”担心被查,程某便只向熟人销售假酒。

据了解,程某在达川区、通川区辖区内向鲁某某、雷某某等人销售假冒名酒数件,销售金额共计96066元。案发后,侦查机关在程某处(包括快运处)查获未销售的假冒名酒百余瓶,货值数万元。

### 法院:判有期徒刑一年

法院认为,李某春未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节严重,其行为已经构成假冒注册商标罪。程某在销售的产品中以次充好,其行为已构成销售伪劣产品罪。

根据李某春、程某犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,法院判决如下:李某春犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑一年,并处罚金七万元;程某犯销售伪劣产品罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金六万元。同时,没收两名被告违法所得,扣押制作假酒的原材料、假酒及其相关附件等涉案物品。

□达州日报社全媒体记者 罗未  
见习记者 李闯

## 我市发放数字人民币优惠券 满20元立减10元 多家超市可用

本报讯 (达州日报社全媒体记者 向柯容) 记者昨日从相关部门获悉,为进一步推动消费市场回暖,由人民银行达州市中心支行指导、建设银行达州分行承办的数字人民币优惠券发放活动在3月31日上午9点开启。届时市民可通过建行生活APP领取“满20元立减10元”数字人民币优惠券。

据悉,此次活动将持续至5月31日,领取优惠券时间为每周五9点—24点,同一用户在每个发券日限领一张优惠券,活动期间共可领取4张,领券后7天有效。消费券可在四川北山商业连锁经营管理有限责任公司、达州市世纪隆超市有限公司、达州多壹多超市有限责任公司、达州市通川区钢都超市、达州市通川区华市集生活超市、达州市通川区益加益日化经营部使用。优惠券总量有限,先到先得,领完即止。

值得注意的是,参与者须为建行生活APP定位达州且绑定建行数字人民币个人钱包客户(Ⅱ类钱包及以上),所以还没下载数字人民币APP并绑定建行数字人民币个人钱包的市民请提前下载好,调好闹钟准备“薅羊毛”。